

Fürkészek – környezeti tehetségműhely

Tehetségműhelyünkben történő tevékenységek a környezeti neveléshez kapcsolódik, azaz gyermekeink ismerjék meg a szűkebb-tágabb-épített környezetüket. Fő célunk a környezettudatos magatartás megalapozása, a természeti környezet iránti érdeklődés kialakítása. A játékosan végzett kísérleteken, vizsgálódásokon, megfigyeléseken keresztül fejlesztjük a gyerekek logikus és problémamegoldó gondolkodásukat. A közösen végzett tevékenységek során alakítjuk kapcsolataikat, erősítjük együtt érző képességüket. Segítjük őket abban, hogy fogadják el egymás irányítását. Óvodákban az óvodakert tevékenységi rendszerét is beépítettük. A gyermekek „szerezzenek jártasság az óvodakert által kínált környezeti nevelési, szociális, közösség fejlesztő, helyi identitást erősítő lehetőségekben és váljanak képessé azok alkalmazására mind négy évszaktól kötődően.”/óvodakert képzés/.

Óvodakert

Százhalombattai Kipp - Kopp Óvodánkba négy területre terveztünk óvodakertet. Az egyes területekre tervezett ötletek nagyrészt megvalósultak, kivitelezettek. Folyamatosan bővítjük, fejlesztjük az adott részeket a családok bevonásával, közös tevékenységével.

A sziklakertbe utat építettünk ki, ahol a gyermekek bejárhatják az adott területet. Felfedezhetik a sziklakerti növények jellemző jegyeit, tulajdonságait, nagyítóval megvizsgálhatják azokat, így még több ismeretet, információt szerezhetnek. A kihelyezett lepkeitatók lehetővé teszik, hogy a pillangókat testközelből megfigyelhessék óvodásaink.

A fűszer-; és gyümölcsös kertünkbe málnát, epret, szedret, jostát, szilvafát ültettünk közösen a gyermekekkel. Ebben a kertbe található még citromfű, menta stb., amikből a nyári időszakban frissítő italt fogunk készíteni az óvodában lévőknek. A fűszernövényeket majd leszárítjuk, amit a téli időszakban fogunk felhasználni. A gyermekeket így ismertetjük meg a növények többféle felhasználási lehetőségével. A növényeket folyamatosan gondozzuk, locsoljuk, növekedésükben történő változásokat nyomon követjük. A szőlő tőkét a szülők segítségével visszametszettük, illetve felfuttattuk, amiből majd szeretnénk kialakítani.

Minden csoportnak saját magas ágyása van, amibe a pályázaton nyert vetőmagokból veteményeztek. A kis veteményesekben egyszerre öt - hat gyermek tevékenykedett az óvodapedagógusok irányítása mellett. Óvodásaink a munkálatok során megismerték és elsajátították a különböző munkafolyamatokat. Új szavakat ismertek meg, melyek a minden napi életben is alkalmaznak. Verseket, meséket, mondókákat hallgattak és tanultak, amiket a

kertészkedés során szívesen és örömmel mondanak. A kerti szerszámok helyes használatát megtanulták, amit alkalmaznak is. A baleset megelőzés szabályaira is felhívtuk a figyelmet, melynek betartása a munkálatok során kötelező. A kisebbek társaiknak örömmel segítenek, illetve tanácsokkal látják el egymást.

A kerti tó körüli részt kigyomláztuk, különböző virágokkal gazdagítottuk. A kerti tóba vízínövényeket helyeztünk el, ahova három aranyhalat is betelepítettünk. A halak gondozása felnőtt segítségével történik. A tóba és köré vízi kerámia gólyát, békét és szökőkutat tettünk.

Gyermekinket a környezet megóvására, védelmére neveljük. Az esztétikus környezet kialakítására hívjuk fel a figyelmet.